お客さま各位

ちばぎん証券株式会社

「パインブリッジ厳選インド株式ファンド」の信託約款の変更決定のお知らせ

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

今般、「パインブリッジ厳選インド株式ファンド」につきまして、当ファンドの設定・運用を行っておりますパインブリッジ・インベストメンツ株式会社(以下、委託会社)より、投資信託約款の変更決定についての通知がございましたのでご案内申し上げます。

下記委託会社作成のお客さま宛レターも合わせてご確認ください。

パインブリッジ・インベストメンツ株式会社

「パインブリッジ厳選インド株式ファンド」 の信託約款の変更決定のお知らせ

拝啓 時下ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。 日頃より弊社商品に格別のお引き立てを賜り、誠に有難うございます。

さて、追加型証券投資信託「パインブリッジ厳選インド株式ファンド」の信託約款の変更につきまして、2023年8月2日現在の受益者の皆様を対象に、書面による決議を行いました。この結果、議決権を行使することができる受益者の議決権の3分の2以上にあたる賛成をもって可決されましたので、予定通り2023年9月13日をもって信託約款を変更いたします。

敬具